



Соратница Игоря Безлера ("Беса"), администратор группы Вконтакте "Безлер Инфо", некая Алена Романова сообщила, что Безлер действительно уехал из Горловки и возвращаться не намерен.

"28 октября наш Николаевич позвонил мне вечером и по телефону сообщил: "Алена! До завтра, 9-ти часов утра, группу с моими именем нужно закрыть! Я больше в Горловку и в ДНР никогда не вернусь. Так в группе и напиши" , - передает слова Безлера Романова.

О причинах ухода "Беса" Романова не сообщает, хотя утверждает, что они ей известны, и обещает, что в ближайшее время постарается встретиться с Игорем Безлером, чтобы прояснить ситуацию.

Некоторые эксперты предполагают, что такое неожиданное исчезновение "Беса" связано с тем, что для нынешней верхушки "ДНР" он был нежелательным центром притяжения, способным сплотить вокруг себя большое количество боевиков и строить свою политику относительно занятых сепаратистами территорий. По этой же причине, предположительно, "партию", которую недавно возглавил "Бес", и которая, по заявлению ее лидера, должна была представлять Горловку и Енакиево в так называемом "народном совете ДНР", не допустили для участия в псевдо-выборах.

Ранее [информацию об отставке Безлера подтверждали и другие источники](#) . В частности, об этом по телефону заявила его помощница одному из российских телеканалов.

Вместе с тем, "замминистра обороны" самопровозглашенной "Донецкой народной республики" Сергей Петровский заявил, что Безлера никто в отставку не отправлял и что он скоро вернется.

После публикации в СМИ информации, размещенной Аленой Романовой в группе "Безлер Инфо" (сейчас группа называется "Россия-Крым-ДНР-ЛНР"), она была удалена со страницы сообщества.

"Горловский Медиа Портал"